
 

NOVINKY OD NÁS 

Projektový den Do lesa s lesníkem 
 Středisko ekologické výchovy připravilo v rámci oslav celorepublikového Týdne lesů pro žáky ZŠ program 

Do lesa s lesníkem. Projektový den pro žáky třetích tříd proběhl dne 9. května v lesoparku  Hostivař.    

 Akci slavnostně zahájil lesní trubač a poté byli žáci rozděleni do skupin podle tříd. Na lesní stezce bylo 

připraveno šest stanovišť s lesníky, kteří postupně seznamovali žáky se stoletým životem stromu od semínka po 

židli.  Učili se měřit  výšku a stáří stromů, poznávali různé druhy lesních živočichů podle srsti, rohů a parohů. Zkusili 

si zacházet s dalekohledem a hledali obrázky zvířat umístěných v lese. Součástí programu  bylo také sázení nových 

stromků a zjištění, že lýkožrout není velký jako slon, ale přesto může způsobit obrovské škody. Děti velmi zaujala 

ukázka dřevorubectví. Vyzkoušely  si  ochranný  oděv, obuv, přilbu i rukavice, potěžkaly pily, háky a jiné lesní 

nářadí. Přesvědčily se o fyzicky náročné a nebezpečné práci dřevorubců.  

 Na závěr si vyzdobily dřevěné závěsy  a do vystřižených lístků zapsaly své vzkazy a přání pro uzdravení 

našich lesů. „Přibližujeme les veřejnosti srdcem, rukama, rozumem a všemi smysly.“ Toto heslo plně vyjadřuje smysl 

celé akce, která se velmi zdařila i díky krásnému počasí.         

                                                                                                                Anna Chmelařová  

Soutěž Požární ochrana očima dětí 
 Jako každoročně připravili hasiči z Horních Měcholup pro úspěšné výtvarníky a literáty krásné odpoledne. 

Po slavnostním zahájení, kterého se zúčastnil též  pan starosta a zástupci MÚ Prahy 15, byly postupně rozdány ceny 

a diplomy.  

Ve výtvarné soutěži úspěšní tito žáci: 

I. kategorie:  3. místo - Jiří Činčala, 1. B  

II. kategorie: 1. místo - Natálie Vítková, 3. B 

                    2. místo - Nicole Krutilová, 3. B 

III. kategorie 2. místo - Sára Nygrýnová, 7. A 

                    3. místo - Lucie Nguyen, 7. A 

IV. kategorie 1. místo - David Wheeler, 9. A 

                    2. místo - Dominika Jarešová, 8. B 

                    3. místo - Nikol Jeřábková, 9. B 

Literární soutěž:  

                     2. místo - Eva Moravcová, 3. B 

 Po společném fotografování se obdarovaní žáci, jejich rodiče a hosté mohli občerstvit v připraveném bufetu, 

děti si ukazovaly své ceny a všichni se těšili z krásného, úspěšného a slavnostního odpoledne.  

 Všem pořadatelům děkujeme a přejeme co nejméně požárů. 

                                                                                        Anna Chmelařová 
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